

Ενημερωτική έκδοση
Δεκεμβρίου 2009



ΤΑ ΝΕΕΑ ΑΜΑΖΙ!

Αγαπητοί συνεργάτες,

Σας καλωσορίζουμε και πάλι στην ηλεκτρονική μας έκδοση, έτοιμοι να μοιραστούμε μαζί σας τα «ΝΕ.Ε.Α.Α.» μας. Νέα που, αυτήν τη φορά, χαρακτηρίζονται με μία και μόνο λέξη. Τη λέξη «Δράση».

Δράση συμμετοχική, καθώς βρεθήκαμε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε πως οι Συμβάσεις Συνεργασίας με το Σύστημα Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης της Ε.Ε.Α.Α. ξεπέρασαν τις 1.500.

Δράση αθλητική. Για την ακρίβεια, «μαραθώνια», με την Ε.Ε.Α.Α. να στηρίζει έμπρακτα το θεσμό του Κλασικού Μαραθωνίου της Αθήνας, αναλαμβάνοντας με επιτυχία την οργάνωση του προγράμματος Ανακύκλωσης της διοργάνωσης.

Δράση... διασκεδαστική, με το Λούνα Παρκ της Ε.Ε.Α.Α. να δίνει άλλο ένα ηχηρό «παρών» στο Χωριό της Ανακύκλωσης στο Σύνταγμα, μέσω του ψυχαγωγικού και εκπαιδευτικού του χαρακτήρα.

Δράση Ειδική, μέσα από ένα οργανωμένο πρόγραμμα συλλογής και Ανακύκλωσης Γυαλιού, για τις επιχειρήσεις της Πάτρας.

Καλή ανάγνωση,



Γιάννης Ραζής





στόχοι



ΕΡΓΑ

ΤΑ ΝΕΕΑ ΑΜΑΣΙ!

«Συν» για το Σ.Σ.Ε.Δ.

Θετικές εξελίξεις επεφύλαξε το τελευταίο τεράμνο της χρονιάς για το Σ.Σ.Ε.Δ. - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ, καθώς οι συμβεβλημένες με αυτό επιχειρήσεις, ξεπέρασαν τις 1.500.

Το Σύστημα Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης - υπεύθυνη για την οργάνωση και τη λειτουργία του οποίου είναι η Ε.Ε.Α.Α. - αριθμεί, πλέον τις 1.542 εταιρείες-μέλη, που διαθέτουν συσκευασμένα προϊόντα στην ελληνική αγορά. Το γεγονός αυτό σηματοδοτεί για την Ε.Ε.Α.Α. ουσιαστικό βήμα προόδου, καθώς πλέον οι συσκευασίες των μελών της αποτελούν περίπου τα 2/3 του συνόλου των συσκευασιών που διατίθενται στην Ελλάδα. Με τη συμμετοχή τους στο Σύστημα, τα μέλη της

Ε.Ε.Α.Α. εκπληρώνουν με το βέλτιστο τρόπο τη νομική υποχρέωσή τους, που αφορά στη μέριμνα για τη συλλογή και ανακύκλωση των συσκευασιών και συνεισφέρουν σε όλες τις δράσεις του Συστήματος (έργα, επενδύσεις), βάσει της εισφοράς που ορίζεται από την εγκεκριμένη από την πολιτεία Σύμβαση Συνεργασίας, συμβάλλοντας αποτελεσματικά στην προστασία του περιβάλλοντος στη χώρα μας.

Το Σύστημα Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης τέθηκε σε εφαρμογή το 2003 και αποτελεί μια συντονισμένη προσπάθεια για την προώθηση της ανακύκλωσης και την καλλιέργεια μιας εντελώς νέας νοοτροπίας. Η νέα αυτή νοοτροπία δεν αφορά μόνο τους ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς, αλλά και τους πολίτες που αντιλαμβάνονται ολοένα και περισσότερο την αξία της δικής τους συμμετοχής στην προστασία του περιβάλλοντος.

1500... και συνεχίζουμε!
Ξεπέρασαν τις 1500 οι επιχειρήσεις - μέλη στο Σύστημα της Ε.Ε.Α.Α.

1.532 συμβεβλημένες επιχειρήσεις μέλη αριθμεί πλέον το Σύστημα Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης (ΣΣΕΔ - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ), που οργανώνει και εφαρμόζει, πανελλαδικά, η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (Ε.Ε.Α.Α.). Το γεγονός αυτό σηματοδοτεί για την Ε.Ε.Α.Α. ένα ουσιαστικό βήμα, καθώς πλέον οι συσκευασίες των μελών της αποτελούν τη **2/3 του συνόλου** των διαθέσιμων συσκευασμένων προϊόντων και συσκευασιών στην Ελλάδα.

Με τη συμμετοχή τους στο Σύστημα, τα μέλη της Ε.Ε.Α.Α. εκπληρώνουν με το βέλτιστο τρόπο τη **νομική υποχρέωσή τους**, που αφορά στη μέριμνα για τη συλλογή και ανακύκλωση των συσκευασιών και συνεισφέρουν σε όλες τις δράσεις του Συστήματος (έργα, επενδύσεις), βάσει της χρηματικής εισφοράς που ορίζεται από την εγκεκριμένη από την πολιτεία Σύμβαση Συνεργασίας, **συμβάλλοντας αποτελεσματικά στην προστασία του περιβάλλοντος στη χώρα μας.**

Ο Γάλλος Ραβί, Γενικός Διευθυντής της ΕΕΑΑ, δήλωσε τη σκέυη: «Έμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι πλέον ξεπέρασε τις 1.500 Συμβεβλημένες Συνοργασίες. Η όλο και μεγαλύτερη αύξηση του αριθμού των συμβεβλημένων με το Σύστημα αποδεικνύει ότι η Ε.Ε.Α.Α. διατηρεί συνεχώς το ρόλο της ως ο συλλογικός φορέας της ελληνικής βιομηχανίας και του εμπιστού που στελεχώνει στην προώθηση της Ανακύκλωσης των συσκευασιών. Αύξηση των μελών συνεπάγεται περαιτέρω ενίσχυση των έργων και δράσεων σε όλη τη χώρα, με στόχο την ταχέως διάδοση της ιδέας της Ανακύκλωσης σε όλους τους Έλληνες».

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ

ΤΑ ΝΕΕΑ ΑΜΑΣΙ!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ





στόχοι



Ε.Π.Τ.Α.

ΤΑ ΝΕΕΡΑ ΑΑ ΜΑΖΙ!

«Μαραθώνια» Ανακύκλωση

Τι κοινό έχει η Ανακύκλωση Συσκευασιών με το Μαραθώνιο; Αποτελούν και οι δύο έναν αγώνα, στον οποίο οι υψηλές επιδόσεις έρχονται μόνο μέσα από την καθημερινή... προπόνηση.

Με βάση την ιδέα του «ευ αγωνίζεσθαι», η Ε.Ε.Α.Α. συμμετείχε ενεργά στο πρόγραμμα Ανακύκλωσης του 27^{ου} Κλασικού Μαραθωνίου, εισάγοντας και μια καινούργια: την ιδέα του «ευ ανακυκλώνειν».

Στο πλαίσιο αυτό, και σε συνεργασία με την ενταλαμμένη «Green Team», η Ε.Ε.Α.Α. προμήθευσε τα μέλη της εθελοντικής ομάδας με ειδικές σακούλες συλλογής, που περίμεναν τους αθλητές σε όλο το μήκος της μαραθώνιας διαδρομής.

Η Ε.Ε.Α.Α. ανέλαβε την παραλαβή και την αξιοποίηση όλων των ανακυκλώσιμων συσκευασιών -κυρίως από χαρτί και πλαστικό- που προέκυψαν από τη διοργάνωση και που ξεπέρασαν τα 1.700 κιλά. Στην ποσότητα αυτή περιλαμβάνονταν και 55.000 πλαστικά μπουκάλια που χρησιμοποιήθηκαν από τους διαγωνιζόμενους.

Η συμμετοχή της Ε.Ε.Α.Α. στον 27^ο Κλασικό Μαραθώνιο αποδεικνύει πως μηνύματα αθλητικού και περιβαλλοντικού χαρακτήρα συνδυάζονται ιδανικά, ενώ προβάλλει και την ολοένα αυξανόμενη ευαισθητοποίηση του κοινού στο θέμα της Ανακύκλωσης Συσκευασιών.





Δυναμική παρουσία στο χωριό της Ανακύκλωσης!

Μία από τις πιο δυναμικές και σίγουρα η πιο διασκεδαστική. Αυτή ήταν η παρουσία της Ε.Ε.Α.Α., που κέρδισε τις εντυπώσεις στο «χωριό της Ανακύκλωσης» - μια πρωτοβουλία του ΣΚΑΪ που φιλοξενήθηκε στην πλατεία Συντάγματος, από τις 20 έως τις 22 Νοεμβρίου.

Με αμείωτο κέφι και συνδυάζοντας τη διασκέδαση με την επιμόρφωση, το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ της Ανακύκλωσης υποδέχτηκε, για άλλη μια φορά, παιδιά όλων των ηλικιών, έτοιμο να τα μυήσει σε όλα τα μυστικά των ανακυκλώσιμων υλικών και τη σωστή τους διαχείριση, μέσα από συναρπαστικά παιχνίδια όπως το κυνήγι του χαμένου θησαυρού, το φιδάκι, το ψάρεμα, το μπόουλινγκ κ.ά.

Και οι μεγάλοι, όμως, δεν έμειναν εκτός δράσης. Με ενδιαφέρον για πληροφόρηση και διάθεση για συμμετοχή, πάνω από 15.000 επισκέπτες πέρασαν από το ενημερωτικό περίπτερο της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης που τους περίμενε με πλούσιο ενημερωτικό υλικό, οδηγίες, συμβουλές για σωστή ανακύκλωση και χρήσιμα αναμνηστικά δώρα.

Την «τιμητική» τους είχαν, ασφαλώς, και οι γνώριμοι μπλε κάδοι. Τοποθετημένοι σε όλο το χώρο της πλατείας Συντάγματος, με την επιμέλεια της Ε.Ε.Α.Α. - που ανέλαβε την οργάνωση και την υλοποίηση του προγράμματος ανακύκλωσης της εκδήλωσης- φρόντισαν ώστε οι συσκευασίες να βρουν το δρόμο τους προς τη σωστή αξιοποίηση και να μην καταλήξουν στα κοινά απορρίμματα.





στόχοι



ΕΡΓΑ

ΤΑ ΝΕΕΑ ΑΑ ΜΑΣ!

Η Πάτρα ανακυκλώνει επαγγελματικά!

Αναπτύσσοντας ακόμη περισσότερο το πρόγραμμα Ανακύκλωσης - ένα από τα πρώτα έργα στη χώρα, που εκτελείται με τη συνεργασία του Δήμου Πατρέων- η Ε.Ε.Α.Α. επιστρέφει στην αχαϊκή πρωτεύουσα με ενέργεια Ανακύκλωσης Γυαλιού ειδικά για τους τοπικούς επαγγελματίες.

Έτσι, από τον περασμένο μήνα, γυάλινες συσκευασίες από καφέ, μπαρ, εστιατόρια και άλλες επιχειρήσεις εστίασης και διασκέδασης, καταλήγουν σε ένα συνεχώς αναπτυσσόμενο δίκτυο περίπου 100 ειδικών σημείων Ανακύκλωσης Γυαλιού, που βρίσκονται σε κεντρικά σημεία της Πάτρας.

Σκοπός, ένας και μοναδικός: η αξιοποίηση ενός ανακυκλώσιμου υλικού κατευθείαν από την πηγή, το χώρο -δηλαδή- στον οποίο χρησιμοποιείται.

Προς ενίσχυση, μάλιστα, της απόδοσης και της λειτουργίας του προγράμματος, η ενέργεια υποστηρίχτηκε και επικοινωνιακά, με το συνδυασμό ενημερωτικών δράσεων που πραγματοποιήθηκαν μέσα στους επαγγελματικούς χώρους, από ειδική ομάδα ενημέρωσης, με επικεφαλής και τα μέλη της τοπικής αυτοδιοίκησης, αλλά και μιας διαφημιστικής εκστρατείας τοπικής εμβέλειας.

Μέχρι στιγμής, στο πρόγραμμα συμμετέχουν περισσότερες από 140 επιχειρήσεις εστίασης και διασκέδασης, που έλαβαν συμβολικά από την Ε.Ε.Α.Α. έντυπο δέσμευσης για ενεργή συμμετοχή.

Με κεντρικό μήνυμα «Ας σκεφτούμε γυαλίγο την Ανακύκλωση», η ειδική δράση Ανακύκλωσης Γυαλιού δίνει ήδη τα πρώτα θετικά αποτελέσματα και συνεχίζεται με την ευχή όλων μας για σωστή ανακύκλωση... στην υγεία του περιβάλλοντος!

Ας σκεφτούμε γυαλίγο την Ανακύκλωση.

Τώρα, οι επιχειρήσεις του Δήμου μας συμμετέχουν ενεργά.

Με πρωτοβουλία του Δήμου Πατρέων με την υποστήριξη της Ε.Ε.Α.Α.

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ www.hercos.gr

